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13º ra. Sesión Ordinaria 18/06/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. José Marotti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero. a cargo de la Presidencia: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
Ausente: Sra. Cecilia Ghione por encontrarse en el cargo 
de Intendenta Interina.- 
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3. Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
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5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
6. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. José Marotti (PJ) 
informa las actividades realizadas durante la última 
semana: 
Lunes 11: luego de la Sesión el Concejo se reunió con la 
gente de la Protectora de Animales, quiénes han 
comentado su funcionamiento y algunas 
preocupaciones, entre ellas la existencia de una 
Ordenanza que posibilita realizar eutanasia en animales 

que pueda tener la protectora. Si bien no se está 
aplicando es interés de ellos que se modifique esta 
Ordenanza.  
Martes 12: el Concejo se reunió con instituciones que 
trabajan en la temática de personas con capacidades 
diferentes. Asistieron CANDi, Alas para la Vida, Rupay, El 
Faro, la Escuela Especial Nº 2079 para discapacitados 
auditivos. Se trató con ellos el proyecto de Ordenanza 
que está en Comisión que Crea el Consejo para la 
Inclusión de Personas con Discapacidades. 
Miércoles 13: trabajo en Comisión.  
Jueves 14: los Concejales Ghione y Pinotti asistieron a la 
reunión sobre Ruidos Molestos que se llevó a cabo en el 
Ejecutivo, charla que estuvo a cargo del Ingeniero 
Leonardini.  
Por la tarde se reunieron con los Ingenieros Agrónomos 
Alberto Ettiennot, Consultor Fitosanitario y Augusto 
Piazza quiénes exhibieron algunas imágenes que 
fundamentalmente tienen  que ver con la aplicación 
responsable de los productos fitosanitarios. También 
asistió el Sr. Darío Bolatti que es un fumigador de la 
localidad de Tacural.  
Viernes 15: la Concejala Ghione y el Concejal Migliori 
asistieron a la Casa del Abuelo para ver la posibilidad de 
que el Concejo sesiones en ese lugar.  

2 
Correspondencia Recibida 

 Guardias Médicas correspondientes al mes de 
Mayo 2012 del Hospital Amilcar Gorosito.  
 Invitación del Jardín Materno Infantil Municipal a 
participar del Acto del Día de la Bandera, el martes 
19/06 a la hora 11 en la institución.- 
 De la Ing. Agrónoma Daniela Alloatti, pedido de 
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extracción.  
 Del Concejo de Firmat, haciendo llegar por mail 
Resolución Nº 471/12, la cual solicita al Intendente de 
Firmat que por medio de la Secretaría de Salud realice 
las gestiones correspondientes para que se lleve a cabo 
el Plan de asistencia reproductiva gratuita de baja 
complejidad. Solicita adhesión a la misma. MOCIONA 
CONCEJAL BERTOGLIO PASAR EL MAIL A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
a Minutas de Comunicación remitidos por el DEM  
Decretos 
 Nº 2220/12: Oficializa la lista de candidatos de la 
Comisión Vecinal Barrio SanCor.- 
 
 Nº 2221/12: Declara de Interés Municipal la 
celebración de la “Fiesta de la Italianidad” organizada 
por la Sociedad Italiana de Socorros Mutuos “Alfredo 
Cappellini”.- 
 
Proyectos de Ordenanzas  
 Autoriza al D.E.M. Llamado a Licitación Pública 
para la adquisición de terrenos que deberán ser 
destinados a la construcción de viviendas.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Respuestas a Minutas de Comunicación 
 Nº 528/2012: Sugerencias recibidas en sesión 
especial Bº Sur-Centro: Actividades Sociales.- 
 
 Nº 531/2012: Solicita cumplimentar Ordenanza 

Nº 
1920/2009 –Crea Sistema de Protección Civil.- 
 Nº 535/2012: Solicita resolver problema que 
plantean los vehículos siniestrados depositados en la 
vía pública junto a la Comisaría Nº 3.– MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN DE LA RESPUESTA A LA MINUTA 535/2012.  
APROBADO.  

 
4 

Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 
Pleno 

 
 El Concejo Municipal de la Ciudad de Sunchales 
organizará una sesión especial, según lo establecido en 
el Art. 58º del Reglamento Interno vigente, abarcando 
las jurisdicciones de las Vecinales de los Barrios Moreno 
y Cooperativo, que podrá realizarse en cualquier local 
de dicha zona con las características adecuadas.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Declara de Interés Público Municipal la 
construcción, reparación y mantenimiento de veredas 
en la jurisdicción de la Municipalidad de Sunchales.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.-  
 
 Autoriza al Intendente Municipal en forma 
conjunta con el Secretario de Hacienda e Inversión 
Pública, a suscribir el Contrato de Leasing Mobiliario 
con los apoderados de Nación Leasing S.A. para el 
arrendamiento con opción a compra de un Tractor 
marca Pauny modelo 230 “A”; una motoniveladora 
marca Pauny modelo MA 160 y una Motoniveladora 
marca Pauny modelo MA 160 con escarificador 
delantero.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Llama a Licitación Pública a partir del 21 de junio 
de 2012, para la adquisición de un cargador frontal con 
retroexcavador, para ser destinado a prestar servicios 
en el Área de Obras y Servicios Públicos.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 Dispone restituir al Departamento Ejecutivo 
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Municipal el Proyecto de Ordenanza que propone 
solicitar al Gobierno Provincial, el aporte de Fondos no 
Reintegrables destinados a la adquisición de 
equipamiento para servicios públicos, desagües 
pluviales y repavimentación, por un monto de $ 
1.315.101,73.-Solicita complemente su presentación 
con información relativa a la evaluación realizada para 
el destino de estos Fondos.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
  

6 
Proyectos Presentados por Concejales  

 Solicita al D.E.M. la cumplimentación de la 
Ordenanza Nº 2083/2011 -Firma Convenio de 
Asesoramiento con el Colegio de Arquitectos de la 
Provincia de Santa Fe, para ejecutar, según presupuesto 
oficial, el Pliego de Bases y Condiciones para el 
Concurso de Ideas y Anteproyectos "Rediseño integral 
Predio del FFCC - Ciudad de Sunchales"-, antes de 
llevar a cabo acciones individuales que luego puedan 
limitar el diseño y desarrollo armonioso de la zona en 
cuestión.- FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. 
RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  
CON MODIFICACIONES. 
 
 Solicita al D.E.M., que mediante la Secretaría de 
Obras y Servicios Públicos, lleve a cabo tareas de 
mantenimiento sobre calle Carlos Gabasio entre calle 
Gral. Paz y  Chente Cipolatti. Asimismo recomienda se 
fije un plan programado para llevar a cabo un 
mantenimiento preventivo de dicha calle, con el fin de 
no llegar a un estado donde se generen inconvenientes. 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.  
 
El Concejal Bertoglio mociona hacer uso del Art. 61º) 
del Reglamento Interno, para dar entrada a un proyecto 
de Minuta de Comunicación de su autoría. APROBADO.- 
 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, que 

en forma urgente y con opinión de las Instituciones de 
la ciudad que conformarían el CONSEJO PARA LA 
INCLUSIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD, se 
tramite y desarrolle ante la CONADIS, el proyecto 
correspondiente al "PROGRAMA ACOMPAÑAMIENTO 
MUNICIPAL PARA LA ADQUISICIÓN DE AYUDAS 
TÉCNICAS", con el objetivo de adquirir elementos 
técnicos para la ayuda a personas con discapacidad.  
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 
A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. RETOMADA LA 
SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  CON 
MODIFICACIONES. 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el 
Vicepresidente a cargo de la Presidencia del Cuerpo, 
José Marotti da por finalizada la sesión ordinaria del día 
de la fecha.- 
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